
GSD-Umfrage 1 - Erreichbarkeit

Die GSD informiert auf vielen verschiedenen Kanälen. Welche davon kennst und

nutzt du?

Anzahl Antworten: 346

nutze ich  regelmäßig nutze ich ab und zu nutze ich gar nicht kenne ich  noch gar nicht

Newsletter

Shiatsu-Journal

'Aktuelles' auf der GSD Homepage

Interner Bereich der GSD Homepage (mit

Login)

Online-Teatime des Vorstands
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Auch in den sozialen Netzwerken ist die GSD vertreten. Welche dieser Seiten und

Apps nutzt du, um dich darüber zu informieren, was in der GSD gerade passiert?

Anzahl Antworten: 344

nutze ich  regelmäßig nutze ich ab und zu nutze ich gar nicht kenne ich  noch gar nicht

Facebook

Instagram

Vimeo (Videoreihe „Shiatsu Professionals“)

Slack (Kommunikationsplattform von GSD Neu)

YouTube (Videos von GSD Neu)
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Wenn du eine spezielle Frage hast oder einfach mit dem Vorstand oder der

Geschäftsstelle ins Gespräch kommen möchtest, was bevorzugst du?

Anzahl Antworten: 346

bevorzugt ab und zu gar nicht

E-Mail

Telefon

Persönliches Gespräch

Brief
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Bist du aktuell Mitglied der GSD?

Anzahl Antworten: 344

Ja: 318x gewählt (92.44%)

Nein: 21x gewählt (6.10%)

Keine Angabe: 5x gewählt (1.45%)

Wir würden uns freuen, wenn du uns dein Alter verrätst.

Anzahl Antworten: 341

30 Jahre oder

jünger

31 bis 40 Jahre alt 41 bis 50 Jahre alt 51 bis 60 Jahre alt 61 Jahre oder

schon darüber

hinaus

Möchte ich nicht

sagen
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0 (0%)

11 (3.23%)

83 (24.34%)

168 (49.27%)

77 (22.58%)

2 (0.59%)


